



Мистериозното изчезване на пчелите няма обяснение. Само едно нещо е ясно – това явление е с глобален характер.

До това заключение са стигнали група учени, подготвили доклад, посветен на масовата гибел на

Учените вероятно са установили причината, поради която по цялата Земя умират много пчели. К

Акарите са миниатюрни инкубатори на смъртоносната болест, които вкарват вируса директно в

На Хаваите вароа идва от Калифорния преди около пет години. В същото време на няколко ост

Екип от учени наблюдавал колонията 2 години. Резултатите показали, че по-голямата част от ви

Според ръководителя на изследователския екип д-р Стивън Мартин в телата на пчелите има го

Вирუსът попада в клетките на организма и “поема” контрола върху неговите механизми. В дейст

Според д-р Мартин вирусът е добре адаптиран, за да оцелее в среда, където постоянно се пре

Мартин отбелязва, че единственият начин за борба със смъртоносния вирус е да се контролира

<http://30dumi.eu/2012/06/otkrit-e-veroyatniyat-ubiets-na-miliardite-pcheli-po-zemyata/>

Читател:

Глупости на Търкалета ! Никакви вируси , и никакви такива бабини деветини няма тука ! КАЖЕ

Лъченията от мобилните телефони убиват 43% от пчелите

Излъчванията на клетките за мобилни телефони и самите апарати имат изключително отрицателно

Учените направили експеримент, като поставили по кошера работещ мобилен телефон. Оказало

В предишните експерименти телефонът, поставен в близост до кошера, довеждал до разпадане

Работата е в това, че клетъчните мрежи под GSM-протокол работят на честоти 800-1200 MHz.

На същите честоти пчелите си комуникират и най-важното – ориентират се. Клетъчни мрежи “з

По-рано учените вече изразиха загриженост от отрицателното въздействие на радиацията от м

<http://30dumi.eu/2011/05/izlatchvaniyata-ot-gsm-ite-izbivat-ptchelite/>

От форумите

Отворете си очите! Защо измират пчелите и хората...

Нещо потресаващо открих във форума на Зелените!
Според мой приятел, от както България в

Той се е постарал да ни отвори очите, дали ще успее?

<http://forum.zelenite.bg/viewtopic.php?f=41&t=670&sid=24c2fa20ab00da2bc777d1de721d33ba>

В света има около 20 хиляди вида пчели

Палеонтологията твърди, че пчелите в днешния си вид са същите, откакто са се появили преди

Медоносната пчела маха с крилата си 11 400 пъти в минута. Това е, което създава характерното

* За да се получи една лъжица мед (30 г), 200 пчели трябва да събират нектар през деня. Прибл.

* За да се получи един килограм мед, пчелите трябва да направят до 4 500 полета и да съберат

За отглеждането на хиляда ларви са необходими 100 г мед, 50 г цветен прашец и 30 г вода. Год

* Роякът може да тежи до 7-8 кг. Състои се от 50-60 000 пчели, които имат в складовете си 2-3

* Пчелата може да тегли товар, който превишава повече от 320 пъти теглото на тялото ѝ. Конят

* Пчелите могат да летят от кошера на повече от 8 км и безпогрешно да намерят пътя обратно. П

<http://30dumi.eu/2010/10/ptchelite-sa-na-povetche-ot-40-miliona-godini/>

{backbutton}